
 
ROMÂNIA              APROB 

JUDEŢUL TIMIŞ                                                                                     prezentarea în comisiile 

CONSILIUL JUDEŢEAN                          de specialitate 

Direcţia de drumuri și poduri județene                                                          Vicepreședinte, 

Nr. 15906/07.06.2022                                                                                Cristian – Alin MOȘ 

                                                                                                                                  

 

RAPORT DE SPECIALITATE 

pentru propunerea de adoptare a proiectului de hotărâre privind atribuirea directă a  unor 

activități specifice lucrărilor de estetică rutieră, de către Consiliul Județean Timiș în calitate de 

autoritate contractantă, către S.C. SERVICE CONS PREST S.R.L. 

 

 

Având în vedere necesitatea efectuării lucrărilor de întreţinere comună în scopul asigurării 

vizibilităţii în zona drumurilor judeţene, conform obligaţiilor legale ale administratorului acestora, 

autoritatea contractantă intenţionează să achiziţioneze un nou volum de lucrări de întreţinere estetică 

rutieră.  

 Această necesitate a fost coroborată cu solicitarea Conducerii Consiliului Județean Timiș vizând 

dezvoltarea societății Service Cons Prest S.R.L. în domeniul său de activitate, privind atribuirea directă 

către aceasta (intenție exprimată prin adresa nr. 60/30.03.2022), a unor activități specifice contractului 

de estetică rutieră gestionat de Direcția de Drumuri și Poduri Județene. 

La data de 11.05.2022 a fost adoptată Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 132 privind 

aprobarea direcțiilor principale de activitate, politicilor economice și comerciale ale societății Service 

Cons Prest S.R.L. pentru perioada 2022- 2026, porivit cărora, în conformitate cu Cap. 5 Conceptul de 

dezvoltare pentru perioada 2022-2026, punctul 5.3, M10 ”Societatea își va dezvolta și extinde domeniul 

current de activitate pentru a răspunde nevoilor cu prestarea serviciilor de curățenie și întreținere spații 

verzi, după cum urmează: drumuri județene- lungime totală de 1300 km, piste de biciclete- lungime 

totală de 50 km; servicii de întreținere spații verzi și deszăpezire: drumuri județene- lungime totală 

de 1300 km; estetica drumurilor, tăierea ierbii…” 

Direcția de Drumuri și Poduri Județene a avut diverse analize și discuții atât cu Service Cons 

Prest S.R.L., Direcția de buget-finanțe, Serviciul consultanță și avizare juridică, Serviciul achiziții 

publice, cât și cu Direcția Administrare  a Patrimoniului, discuții în baza cărora, în demersurile de 

demarare a achiziției lucrărilor de estetică rutieră, cei 1300 km de drum județean au fost  lotizați în cinci 

grupe, cea de a V-a fiind definitivată ca o zonă pilot (redusă ca dimensiuni- cca. 50 km), propusă a fi 

încredințată direct societății Service Cons Prest S.R.L. (Anexa 1 la Proiectul de hotărâre), cu respectarea 

procedurilor legale de achiziție; 

 



 

 

 

Ținând cont de faptul că Județul Timiș prin Consiliul Județean Timiș, reprezentat legal prin d-nul 

Alexandru Proteasa, având funcția de vicepreședinte, este asociat unic al societății S.C. SERVICE CONS 

PREST S.R.L., s-a analizat posibilitatea legală de atribuirea directă a lucrărilor de întreţinere estetică 

rutieră pentru zonele mai sus menționate, către S.C. SERVICE CONS PREST S.R.L. 

Menționăm că S.C. SERVICE CONS PREST S.R.L. are în domeniul de activitate la codul CAEN 

8121 activități generale de curățenie a clădirilor, la codul CAEN 8122 achiziții specializate de curățenie, 

la codul CAEN 8129 alte activități de curățenie, iar la codul CAEN 8130 activități de întreținere 

peisagistică. 

Prin adresele nr. 9777/14.04.2022, nr. 13452/17.05.2022 și nr. 13770/19.05.2022, Direcția de 

Drumuri și Poduri Județene din cadrul Consiliului Județean Timiș a solicitat verificarea îndeplinirii 

cumulative de către S.C. SERVICE CONS PREST S.R.L. a condițiilor menționate la art. 31 din Legea 

nr.98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare, în calitate de persoană 

juridică de la care Consiliul Județean Timiș, în calitate de autoritate contractantă să achiziționeze lucrări 

de întreţinere estetică rutieră.  

Astfel, Direcția Buget-Finanțe a procedat la verificarea îndeplinirii condiției stipulate la art.31, din 

Legea 98/2016 de către S.C. SERVICE CONST PREST S.R.L., concluzionând și comunicând prin adresa 

răspuns nr.R13770/23.05.2022, că această condiție este îndeplinită. De asemenea, în același sens, s-a mai 

exprimat Direcția de administrare a patrimoniului în adresa nr. R9777/03.05.2022 și Serviciul achiziții 

publice nr. R1342/19.05.2022, privind verificarea îndeplinirii cumulative a condițiilor menționate la art. 

31 din Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice.  

Ținând cont de Referatul de aprobare nr. 15810/06.06.2022, formulat de către domnul Cristian-

Alin MOȘ, Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, se propune adoptarea proiectului de hotărâre 

privind atribuirea directă a  unor activități specifice lucrărilor de estetică rutieră, de către Consiliul 

Județean Timiș în calitate de autoritate contractantă, către S.C. SERVICE CONS PREST S.R.L..  
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